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Acta No. 84 
ACTA 
Reunión de Mesa Ejecutiva 
Montevideo, miércoles 21 de noviembre de 2007 
 
Lugar: DINOT –  
 
Participantes: 

  Arq. Roberto Villarmarzo, DINOT 

  Dr. Federico Burone, IDRC 

  Dr. Flavio Scasso, PNUD 

  C/N Orestes Pereyra, SOHMA 

  Lic. Mónica Gómez Erache, por Ecoplata 
 
Ausentes: 

  Ing. Alicia Torres, DINAMA 

  Prof.  Diego Piñeiro, Facultad de Ciencias Sociales 

  Ms. Virginia Fernández, Facultad de Ciencias (UdelaR) 

  Dra. Claudia Karez, UNESCO 

  Lic. Pablo Puig, DINARA 
 
Orden del día: 
1. Aprobación Acta Nº 83. 
 
 

7. Junta Directiva organización de Agenda y Dinámica de Trabajo 
 

a. Se aprueba organización y agenda del Evento que se efectuará 
durante la mañana del sábado 1º diciembre. 
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b. Se aprueba Agenda de la reunión de JD del sábado 1º de diciembre 
de 2007 según consta en documento adjunto. 

c. Se aprueba la siguiente dinámica participativa a emplearse en la 
reunión de JD: 

i. Presentación del balance de actuación del Programa 
ii. Presentación del proceso de Institucionalización de la Gestión 

Integrada de la Zona Costera 
iii. Se abrirá debate en los suiguientes temas 

1. Proceso de conformación de UGC UDM 
2. Presentación del proceso participativo de los gobiernos 

locales 
3. Modo de integración de la UdelaR al proceso de 

descentralización 
 

8. Se aprueba Contratación Consultor en Medio Ambiente para incorporarse 
al equipo de consultores que están trabajando en la elaboración de una 
estrategia de desarrollo sustentable. La presente consultoría apoyará a la 
UG de EcoPlata en la realización del diagnóstico de la dimensión medio 
ambiental del desarrollo sustentable y en el diseño, a partir de ese 
diagnóstico, de los lineamientos de una estrategia de desarrollo sustentable. 
Los productos requeridos al consultor serán: 

a. Informe de relevamiento y análisis bibliográfico de aspectos medio 
ambientales de la GIZC 

b. Informe que contenga un diagnóstico medio ambiental sobre la zona 
costera uruguaya (de Colonia a Rocha) e indicadores medio 
ambientales para la GIZC 

c. Informe final que establezca los lineamientos de una estrategia de 
desarrollo sustentable de la zona costera en su dimensión ambiental, 
tomando como referencia estrategias que han sido implementadas en 
otros países.  

 
9. Agenda de la ME 28 de Noviembre 2007 
 
Se aprueba la inclusión de los siguientes temas en la agenda 

a. EcoPlata presentará el informe de actuación en la comunidad de 
pescadores artesanales de Neptunia 

b. Se solicitará al Sr. Montiel que nos presente los avances del tema en 
el ámbito del proyecto financiado por FAO 

c. La Comuna Canaria, a través del GTT Costa Canaria solicitó 
colaboración a EcoPlata para definir pautas de seguimiento de 
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localización y gestión de los grupos de pescadores artesanales 
asentados en la zona costera del departamento. Por estos motivos se 
los invita a participar de esta reunión extraordinaria de la ME. 

d. En reunión efectuada en el marco de la elaboración de las Directrices 
Nacionales del Espacio Costero se discutió el tema desde el punto de 
vista del Ordenamiento Territorial y los presentes elevaron 
comentarios y propusieron estrategias de acción. En este sentido el 
Director de Protección del Medio Ambiente de la PNN, C/N Daniel 
Pacheco, se mostró muy interesado en los avances que se están 
llevando a cabo en el marco de EcoPlata respecto a la pesca 
artesanal. Junto con el Capitán Orestes Pereyra evaluamos que sería 
pertinente invitar al C/N Pacheco a la reunión de la ME ad hoc, como 
también a algún técnico encargado de la elaboración de las 
Directrices. 

 
10. Renovación de Cargos 
 
Se toma conocimiento de la evaluación presentada por la coordinadora y se 
decide apoyara la solicitud de renovación de los cargos de planta y temporarios 
de la UG por el período que se presenta en cuadro adjunto. 
 

 
Considerando la solicitud de la coordinadora de generar una instancia de 
evaluación del programa la ME resuelve la contratación de un consultor externo 
que estime la actuación del Programa en todos sus componentes (UG y ME). El 
representante del PNUD en su función de administrador se comprometió  a 
elaborar una lista de posibles consultores a ser presentada a la ME para 
efectivizar la selección.  

 

PLANTA PERÍODO DE RENOVACIÓN DE CONTRATO 
MÓNICA GÓMEZ 
ERACHE 

1º de Enero  - 31 de Diciembre 2008 

PAULA VINCENT 1º de Enero  - 31 de Diciembre 2008 
M. CRISTINA 
QUINTAS 

1º de Enero  - 30 de Junio 2008 

SYLVIA HODARA 1º de Enero  - 31 de Diciembre 2008 
TEMPORALES  

EUGENIA SOTELO 1º de Diciembre 2007 – 31 de Mayo 2008 
MARIELA MUÑOZ 11 de Diciembre 2007 – 31 de Marzo 2008 
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11. Calendario Semestral de las reuniones ME / JD 
 
Se ajusta calendario de próximas reuniones: 

 
ECOPLATA DÍA FECHA MES EJECUCIÓN 

ME MIÉRCOLES 27 JUNIO AD HOC 
ME MIÉRCOLES 25 JULIO ME 
ME MIÉRCOLES 8 AGOSTO AD HOC 
ME MIÉRCOLES 23 AGOSTO ME 
ME MIÉRCOLES 12 SETIEMBRE AD HOC 
ME MIÉRCOLES 17 OCTUBRE ME 
ME MIÉRCOLES 7 NOVIEMBRE ME 
ME MIÉRCOLES 21 NOVIEMBRE ME 
ME MIÉRCOLES 28 NOVIEMBRE AD HOC 
JD SÁBADO 1 DICIEMBRE  

 
 
12.  Cierre 18:00 hs 
 


